

B

GYEVI NAPLÓ

XXVII. évfoly

1926 HÉTFŐ július 19.

196. szám

Megjelenik minden reggel, ünnep után és hétfőn délelőtt

Telefon: Kiadóhivatal 8-58 Szerkesztőség 5-10, 8-52

Előfizetési ár negyedévre 150 din.

Szerkesztőség: Zmaj Jovin trg 3. szám (Minerva-palota)

Kiadóhivatal: Subotica, Zmaj Jovin trg 3. (Minerva palota)

Alekszandar király két napot töltött az árvizsújtotta területeken

Miniszterek kíséretében bejárta Apatin környékét — „Ezek a szegény, szerencsétlen emberek a legsürgősebben kell segíteni” — mondta Őfelsége a pusztulás láttára — Vasárnap este a király visszautazott Blédbe Bácskában és Baranyában százezer hold föld van víz alatt

Az árviz eddig kétszázmillió dinár kárt okozott

Őfelsége Aleksandar király — mint a *Bácsmezei Napló* közölte — szombaton délután Noviszadról Bogojevóra utazott, ahová este hét órakor érkezett meg. Kíséretében voltak Hadzsics tábornok hadsegéd, Dokics tábornok, Trifkovic Márkó házelnök, Trifunovic Dusan hadügyminiszter és Pucelj Iván földművelésügyi miniszter. A király utközben megtekintette Begecs, Cseb, Palanka és Tovariscvo községeket, majd Bogojevónál nagyobb kirándulást tett az elárasztott területekre. Őfelsége Bogojevóból gyalog folytatta útját, kukoricásokon, töltéseken keresztül és utközben többeket kitérített megszólításával a munkások vezetői, a munkások és katonák közül, majd meghallgatta Beszarics miniszteri inspektor, Gavrilovic Ottó képviselő és Petrovic Milivoj bácskai főispán jelentéseit az árvízről és meglepődéssel vette tudomásul, hogy a védelmi munkálatok eredményesen folynak.

Egyórai gyaloglás után a király kiért a Petrovic-országutig, ahol az áttörés történt. Itt megdöbbenve szemlélte a borzalmas pusztítás nyomait, majd egészen haragosan, úgy hogy a kissé hátrább maradt kísérete is meghallotta, megjegyezte: — Ezek a szegény, szerencsétlen emberek a legsürgősebben segíteni kell.

Este tíz órakor indult vissza Aleksandar király Bogojevóról Noviszadra, ahová félgyakor érkezett meg. Nyomban a pályaudvarra hajtatott és az udvari vonatban nyugalmra tért.

A királyt után mindentelékkel sen ünnepelték.

A király a gátakon

Vasárnap reggel Őfelsége ismét autóbá ült és Risztics ezredes, valamint Mirkov Nikola főmérnök kíséretében a gátakon és megtekintette azt a helyet, ahol a Duna két héttel ezelőtt áttörte a gátat. Minden iránt behatóan érdeklődött

A király csónak-kirándulása az elöntött területeken

A király meghívására, az első csónakba szálltak Gavrilovic Ottó, — aki Őfelsége mellett foglalt helyet — Hadzsics tábornok hadsegéd, Dokics hadseregpáncsnok, Pucelj Iván földművelésügyi miniszter, Trifunovic hadügyminiszter, Trifkovic Márkó házelnök, Petrovic Milivoj főispán, Eremin György szombori rendőrikapitány, dr. Szántó Miklós, a *Bácsmezei Napló* munka-

séretében a temerini-kapun át Szomborba utazott, ahonnan nyomban tovább folytatta útját Apatin felé. Szomborban kíséretéhez csatlakoztak Trifkovic Márkó házelnök, Trifunovic Dusan hadügyminiszter, Pucelj Iván földművelésügyi miniszter, Damjanovic tábornok szuboticei térparancsnok, dr. Petrovic Milivoj főispán, Racics Szvetislav alispán, Beszarics inspektor, Gavrilovic Ottó és Leovic Dragisa képviselők, valamint a sajtó képviselői.

Apatinból Szontára és Vilojevóra mentek ki, ahol a király megszemlélte az elöntött területeket és a védmunkálatokat. A mérnökök részletes jelentés tettek a helyzetről és Őfelsége figyelmesen meghallgatta a jelentéseket és jegyzeteket készített magának.

Vilojevónál a miniszterek és képviselők már tízenegy órakor visszavertek Apatinba. Tizenkét óra után Őfelsége is odaérkezett Hadzsics tábornok és Dokics noviszadi hadtestparancsnok kíséretében.

Apatinnál a király végig ment a védgátakon és megtekintette azt a helyet, ahol a Duna két héttel ezelőtt áttörte a gátat. Minden iránt behatóan érdeklődött

és kérdéseire Pucelj földművelésügyi miniszter, valamint Racics apatini főszolgabíró szolgáltak felvilágosítással. A sajtó képviselői természetesen mindenhová követtek az uralkodót, aki meglátva az újságírókat, közülük többeket megszólításával tüntetett ki. Érdeklődött az újságíróktól, hogy sokat dolgoznak-e, megfigyelték-e mindent.

Háromnegyed egykor kíséretével együtt visszavert az apatini fürdőházhoz, ahol a reá várakozó motoros csónakok egyikébe szállt.

társa. Krakov és Sztojanovic, a Vreme munkatársai és Dimitrijevic Szvetozár, a Politika munkatársa. A második és harmadik csónakon a többi előkelőségek és hivatalos funkcionáriusok foglaltak helyet. A három csónakot még egy kisebb csónak követte, amelyről a szatibi-ecsei Titan vállalatot filmfelvételeket készített.

Őfelsége utközben afelől érdeklő-

dott, hogy körülbelül mennyi lehet a kár, majd kérdezte, hogy kiknek a birtokai pusztultak el.

Több kérdést intézett Őfelsége az újságírókhoz és a csónak utasaival fesztelen beszélgetést folytatott a kár nagyságáról és a szükséges intézkedésekről.

Husz percig tartó utazás után a csónakok megérkeztek a téglagyárakhoz, ahol a kör-gát épül. Itt Racics főszolgabíró Zinkler Kálmánt, az apatini-monostori ármentesítő-társaság főmérnökét, a következő szavakkal mutatta be Őfelségének: — Ez az ember, aki emberfeletti munkával és önfeláldozásával vezeti a védmunkálatokat, a legkiválóbb szakértők egyike.

Őfelsége üdvözölte Zinkler főmérnököt és több kérdést intézett hozzá. A közelben tartózkodott több szuboticei és szombori önkéntes is, akiket szintén megszólításával tüntetett ki a király. Az önkéntesek között volt egy szuboticei banktisztviselő és a szombori Vulkan-garázs egyik tisztviselője, akikhez több kérdést intézett Őfelsége.

Apatini urinök szabadkonyhája

A téglagyáraknál, ahol a harmadik védgát épül, állították fel a munkások és katonák konyháját, ahol apatini urinök végzik a főzést. A munkások és a katonák a lehető legjobb kosztot kapják és minden étkezésnél kijár a bor, valamint a cigaretták is, amelyet önkéntes adakozás útján gyűjtöttek össze Apatin áldozatkész hölgyei. Többnyire szarvas-hus szerepel az étlapon, vasárnap azonban csirkét is felszolgáltak.

A zagrebi telefont és a karavukovói vasutvonalat elsodorta az ár

Szomborból jelentik: Az első pillanatok láza után most már pontosabban megállapíthatók a szombat délutáni kiöntés méretei és következményei. Szombaton délután fél egy órakor a víz olyan nagy tömegben tödült az apatini-szontai ármentesítő társulat területére, hogy a demarkációs töltésen egy kilométer hosszúságban keresztülcsapott. A víz egy óra alatt letisztította az országuton és a töltésen emelt másfél méteres nyulgátakat.

Egy óra múlva a megyei utat is elöntötte, ugyanazon a helyen, ahol 1924-ben a vriszka-zsvaj-ármentesítő tá-

rsulat területére betört. Most is, éppúgy, mint akkor, negyvenhét ezer hold földet öntött el az ár. Éjszaka a víz az ideiglenes falidat is elsodorta és a hid jobb oldalánál, az Erdut felé eső részen levő vasuti őrházat elsöpörte.

A tomboló ár ledöntötte a telefon- és távirópoznákat. Emiatt Zagrebhel megszakadt a telefonösszeköttetés. Az áradás ugyancsak elmosta a bogojevo-karavukovói helyiérdekű vasutvonalat.

A király ebédje

A bogojevo-szontai vasuti töltés koronája még kiemelkedik a vízből, mert az ár hatvan centiméterrel esett, de két

Őfelsége szintén megtekintette a konyhát, ahol bemutatják neki dr. Stelli apatini orvos feleségét, az apatini Vörös-Kereszt-egylet vezető tagját. A király gratulált a hölgyeknek áldozatkészségükért és legmagasabb meglepődését fejezte ki.

A kirándulás résztvevői háromnegyed kettőkor tértek vissza Apatinba, ahonnan Aleksandar király Hadzsics tábornok és Dokics hadseregpáncsnok kíséretében negyed háromkor visszavert Noviszadra.

A király ebédje

A király tavezása után a miniszterek, képviselők és az újságírók bevonultak a Lindemayer-féle vendéglőbe, ahol megebedtek. Ebéd után a miniszterek Priglevica-Szveti-Ivannon keresztül Sztapár községbe utaztak.

Sztapáron, a szerb Olvasókör helyiségében, a miniszterek előtt tisztelgett a környéki dobrovoljacok küldöttsége, amelynek szónoka meleg szavakkal üdvözölte a kormány jelenvolt tagjait. Az üdvözlésre Trifkovic házelnök, Trifunovic hadügyi és Pucelj földművelésügyi miniszterek válaszoltak.

A király elutazott Blédbe

A miniszterek este hat órakor tértek vissza Szomborba.

Őfelsége és a kíséretében volt Hadzsics tábornok, valamint Dokics hadseregpáncsnok két autón indultak vissza Apatinból Noviszad felé. A király utközben megállította kocsiját és az autóban megebedett.

Ebéd után tovább indultak, azonban csakhamar gummi-defekt érte a király kocsiját, aminek megjavítása azonban nem tartott hosszabb ideig. Kevésel utóbb Hadzsics tábornok kocsijánál történt súlyosabb motorhiba úgy, hogy ennek az autónak utasai csak egy véletlenül arra haladó Ford-autóval folytathatták útjukat Noviszadra.

Őfelsége fél hétkor érkezett be Noviszadra, ahonnan az udvari vonattal este nyolc órakor elutazott Bledbe.

Közvetlen elutazása előtt kihallgatáson fogadta Mirkov Nikola főmérnököt.

Közvetlen elutazása előtt kihallgatáson fogadta Mirkov Nikola fő-

mérnököt.

helyen átszivárgás van, amelyet katonák és kényszer munkások kövekkel és zsákokkal tömnek.

Apatinnál a helyzet kritikus. A téglagyár melletti töltés kevés reményt nyújt arra, hogy a nagy nyomást kibírhatja s ha itt átörés történne, akkor Apatin itt átörés történne, akkor Apatint elöntené a víz. Ezért megkezdtek egy harmadik védelmi vonal kiépítését.

A többi szektorokon a helyzet változatlan. Cséb, Palánka és Bukin mellett ötven centimétert apadt a víz. Hozzávetőleges számítás szerint eddig

összesen több mint százezer holdnyi terület van víz alatt,

olyan föld, amelyet töltések védtek, az erdőköz és egyéb szabad területeken kívül. Ebből

községi föld	8497 hold
beljei uradalmi föld	24000 «
apatini határ	3000 «
apatin—szontai ármentesítő terület	19000 »
bogojevo—vajszka—zsivai ármentesítő terület	47000 »

ezenkívül Noviszad mellett több ezer hold.

A kár, ha csupán kétezer dinárt számítunk holdanként,

több mint kétszázmillió dinár.

De ezt a sorscsapások sújtotta területet két évvel ezelőtt is elöntötte már az árvíz, a múlt évben a termését jég verte el s így az idei pusztítás annál érzékenyebben érinti a lakosságot, amelynek helyzete egészen kétségbeesítő.

Plavnánál felrobbantották a töltést

Vasárnap este Plavnánál fel kellett robbantani a töltést, hogy a vizet leengedjék a szikes területre és elhárítsák a bogojevo—vajszka—zsivai ármentesítő társulat területéről, nehogy Vajszka és Bukin felé terjedjen, ahol újabb huszezer holdat öntött volna el. Az apatin—szontai területen víz alatt van a Fernbach-szállás, az Odry-, Gréber-, Papp- és Pütics-szállások, továbbá mintegy negyvenkét dobroyljac-tanya. Jelenleg a Srubovác-Krukovác dombzatoknál építik a töltéseket, nehogy a harmadik hullám elárasssa Miletic, Karavukovo, továbbá lejjebb a bogojevo—vajszka—zsivai területen Vajszka, Bogyan és Plavna községeket.

A víz négy-öt kilós halakat vet ki, amelyeket ásóval, lapáttal ütnek agyon a munkások és táplálékul készítik el.

A Duna vizállása vasárnap: Passau 500 (—33.), Bécs 314 (—2.), Pozsony 434 (—12.), Komárom 631 (—19.), Budapest 619 (—6.), Mohács 670, Bezdán 666 (—12.), Apatin 721 (—5.), Palánka 646 (—21.), Noviszad 619 (—12).

Noviszádnál apad a víz

Mint Noviszadról jelentik, a novoszele—noviszadi szakaszon a Duna már apad. Ez az apadás Mirkov hidrotechnikai főmérnök kijelentése szerint kizárólag annak tulajdonítható, hogy Apatinnál és Bogojevónál a víz kiöntött. Ez azonban nem tekinthető veszélyesnek és hétfőre újabb kulminációt várnak.

Szombaton éjjel Noviszádnál 632, vasárnap reggel 619, délután két óráig 619, este hétfő óráig 615 volt a Duna állása.

A noviszadi hidrotechnikai hivatal részére a kormány egymillió dinárt utalt ki, ez az összeg azonban tulságosan is kevés, mert már eddig nyolcszáz ezer dinárba kerültek a védelmi munkálatok. A hivatal felügyelete alá körülbelül hatvan kilométer töltés tartozik.

A bánáti próbacséplések gyenge terméseredményt mutatnak

A Dél-Bánátban nem lehet befejezni az aratást

Beeskerekről jelentik: Julius második felében más években az aratási munkálatokat a Bánátban már régen be szokták fejezni, sőt már a cséplés nagyrészen is túl vannak. Ebben az esztendőben azonban a napról-napra pontosan megisméltető hatalmas esőzések a Bánátban annyira hátráltatják az aratást, hogy néhány bánáti községben különösen Versec környékén, ahol a leggyakoribb volt az eső, a buza még félig sincs learatva és így körülbelül sem lehet tudni, hogy milyen a termés.

A legújabb bánáti próbacséplések szomorú meglepetést hoztak, amennyiben kiderült, hogy az esőzések rengeteget ártottak a buza minőségének. A próbacsépléseknek a Bánát különböző részein más-más eredményei voltak. A legjobbak az eredmények a Felsőbánátban és a Tisza mentén, ahol tíz méter mázsás átlagtermés mutatkozott igen jó minőség mellett. Ugyancsak jó minőségű termés van a Bega mentén is, ahol átlagosan 8—9 mázsá termett holdanként. Vrsac környékén a buza minősége meglehetősen gyenge és az átlagos termés nem több 6 méter mázsánál. Ezen a vidéken helyenként 73—74 kilós minőségű buza is előfordul, az átlagot mégis 75—76 kilósra lehet becsleni. Pancsevo és Kovin környékén 6—7 méter mázsás az átlagos termés, közepes vagy gyenge minőség mellett.

A learatott és kérében fekvő buzának is nagyon árt az eső. A kérék alsó része ugyyszólván állandóan vízben áll, a mi miatt úgy a szem, mint a szalma fokozatosan megromlik. Ha az esőzések tovább tartanak, a termés végső eredménye még a mostaninál is jóval gyengébbnek fog bizonyulni.

Felmentették állásától

a verseci rendőrfőkapitányt

A belügyminiszterium intézkedését különböző szabálytalanságokkal hozzák összefüggésbe

Versecről jelentik: Versecen legutóbb nagy feltűnést keltett az a hír, hogy a verseci rendőrség vezetője, dr. Groszner Domonkos rendőrfőkapitány ellen a miniszterium vizsgálatot rendelt el. Dr. Groszner rendőrfőkapitányt ugyanis különböző szabálytalanságok elkövetésével vádolták meg és a vádak tisztázására indították meg a vizsgálatot.

A vizsgálat hosszabb ideig húzódott el és csak néhány nappal ezelőtt fejeződött be. A vizsgálat eredményét ugyan nem hozták nyilvánosságra, arra csupán abból a táviratból lehet következtetni, amelyet vasárnap ka-

pott a belügyminiszteriumból Vrsac város polgármestere. A távirat közli, hogy a belügyminiszter dr. Groszner Domonkos rendőrfőkapitányt felmentette állásától. A főkapitány felmentését a belügyminiszterium nem indokolja, mindamellett ezt a rendelkezést a lefolytatott vizsgálat eredményével hozzák összefüggésbe.

Dr. Groszner rendőrfőkapitány felmentése Vrsac lakossága körében nagy sajnálkozást keltett, mert a vádak ellenére is, kötelességtudó hivatalnoknak ismerték. A megüresedett főkapitányi állás betöltéséről a belügyminiszter még nem intézkedett.

A kávéházi kártyásokat és a mulatóhelyek vendégeit éjszakai zsákhordásra vitték Szuboticán

Harmincezer zsákot szállítottak a Zorka-gyárból az árvízterületre

Szombaton éjszaka a szubotikai rendőrséghez távirati megkeresés érkezett amelyben a szombati főispáni hivatal közölte, hogy az árvízvédelmi munkálatok céljára sürgősen szükség van harmincezer zsákra és kérte, hogy a szubotikai rendőrség azonnal gondoskodjon ennek előteremtéséről, nehogy a munkások-töltési munkában fennakadás álljon be. Vasziljevic Mihajlo ügyeltes rendőrtiszt nyomban intézkedett, hogy a Zorka műtrágyagyárban rendelkezésre bocsájtott harmincezer zsák elszállítható legyen és elrendelte, hogy a város különböző éjszakai lakóiból toborozzanak egy csapat embert a zsákok vagonbarakászához.

Pár perc múlva rendőrpatriujok jártak be a kávéházakat, ahonnan főleg a kártyázó vendégeket vitték el, azután az éjszakai mulatóhelyeket vették sorra és az ott szórakozó embereket szintén besorozták a hívtelen kényszer munkára, ahová teherautó vitte ki a csapatot. Mintegy ötven embert állított munkába a rendőrség a Zorka-gyárban, ahol órákhosszat folyt a gyárfalomon a zsákok vagonbahordása. Hajnaltájban fejeződött be a munka és a harmincezer zsákot vasuton elszállították Som-

borba. A kényszer munkások a nemvárt éjszakai szórakozástól kimerülten tértek otthonukba.

A közönség körében számos panasz hangzott el amiatt, hogy a rendőrközegek a szombat éjszakai kényszer munkára kíméletlenül és minden változtatás nélkül ragadták el az embereket. Különösen azt panaszolták, hogy az utcán békesen hazaigyekvő embereket nem épen udvariisan tartóztatták fel és minden magyarázat mellőzésével erőszakkal tartották meg, sőt ugyanilyen módon a vasutállomáson a vidékről hazaérkező utasokat is elszakították a reájuk várakozó hozzátartozóiktól és kíméletlenül elhurcolták.

Illetékes helyen szövegettük ezeket a panaszokat és azt a választ kaptuk, hogy a rendőrségnek nincs tudomása az ilyen esetekről. A rendelkezés úgy szól, hogy a közismert munkálaton kártyásokat és az éjszakai mulatók törzsvendégeit vigyék munkára, amelyek rendőrközegek tehát ezen túl menő szigorral járt el, önhatalmúan cselekedett, amivel szemben természetesen megtorlásnak van helye.

A gyanus selyem

A rendőrség névtelen feljelentés alapján nagymennyiségű selyemárut kobozott el egy zentai üzletben

Szentáról jelentik: Löwy Béla textil-nagykereskedő üzletében szombaton délelőtt megjelent Dudás Emil rendőrkapitány több rendőrrel és közölte a kereskedővel, hogy a rendőrségnek tudomására jutott, hogy az üzletben két láda csempészett selyemárú van elrejtve. Felszólította a kereskedőt, hogy adja elő a rejtett árut. Löwy Béla elmondta a rendőrkapitánynak, hogy csütörtökön vásárolt Reich Rudolf noviszadi kereskedőtől, a bécsi Weisz Gábor cég képviselőjétől százötven darab selyemkendőt és ugyanennyi selyemkendőt vett át bizományba. Az eladó ár összegének egynegyed részét vámilleték címén számlázta és külön is közölte Löwyvel, hogy az árut a vinkovci vámhivatalban elvámolta. Löwy kijelentette a rendőrkapitánynak, hogy már négy éve áll összeköttetésben a noviszadi kereskedővel és sohasem fordult elő szabálytalanság, a selyem árut tehát teljesen jóhiszeműen vette át, amit a számla felmutatásával is dokumentált.

Dudás rendőrkapitány erre közölte a kereskedővel, hogy az eljárást ellene beszünteti, az árut azonban, minthogy mindennek ellenére fennmarad a gyanu, hogy elvámolás nélkül jutott be az országba, elkobozza. Az árut el is vitték a rendőrségre. Az esemény nagy feltűnést keltett Szentán kereskedői körökben és a kereskedők egyesületének legközelebi ülésén tiltakozni fognak az ellen, hogy a vámmizériák mellett névtelen feljelentések alapján indokolatlanul zaklatják a kereskedőket.

Megjöttek a harangok

Több ezer főnyi tömeg kísérte a szubotikai Szent Teréz-templomhoz az új harangokat

A szubotikai szt. Teréz-templom hat új harangját, amelyeket a háborús célokra felhasznált harangok helyébe a hívők adakozása útján szereztek be, vasárnap délután szállították ünnepélyes külsőségek között a templomhoz. Három órákor indult el a hivek menete, több ezer ember és asszony templomi zászlókkal és tűzoltó-zenekarral. Középen Budanovics Lajos apostoli adminisztrátor haladt nagy papi kísérettel. Sisakos rendőrök és lovasrendőrök vonultak a tömeggel. A menet a szombati uton, a Karagyorgye téren, az Aleksandrova utcán át a palicsi uton levő teherpályaudvarhoz ment, ahol átvették a harangokat.

Diszesen felvirágozott hatokrös szekér vitte a nagyharangot és a lélekharangot, a Procsics-család adományát. A következő négy harangot virággal gazdagon dekorált két lófogatu szekér vitte. A kocsik mögött fehérruhás leánykák haladtak virágfüzérrel. A menet ugyanazon az útvonalon a szent Teréz-templomhoz vonult. A harangos szekerek a templom lépcsőzete előtt álltak meg, a nép a téren helyezkedett el. Budanovics apostoli adminisztrátor ekkor a lépcsőzetről a hivekhez rövid beszédet intézett, amelyben hálát mondott a harangok szerencsés megérkezéséért, majd megszólalt a templomi énekkar. Az ünnepség ezután véget ért.

A harangokat hétfőn huzzák fel a templom előtti ácsolt állványokra. Vasárnap, 25-én lesz a harangok ünnepélyes beszentelése és ugyanekkor a nagyharangot, az első új harangot felvonják a toronyba.

UTLEVELEKET

külföldi konzulátusoknál leggyorsabban láttamoz

Ljubomir Mirković Beograd Postafiók 244. Eljárás díj: 35 dinár

Országos birkózóverseny Szentán

Szentánról jelentik: Meleg nyári vasárnap délután, a Népkerthben a SZAK sportpályán a közönség nagy érdeklődése mellett folyt le a SZAK-nak első szabadtéri országos birkózóversenye. A verseny, amely mindvégig izgalmas volt, nem várt meglepetéseket hozott: A favoritok majdnem teljesen letörték. A légsúlyban Szalay (ZsAK) vereséget szenvedett Keczelitől (SZAK). Keczelit nehéz küzdelem után dobta klubtársa, a szép technikával dolgozó Tóth. A pehelysúlyban a favorit Milovancev (RAD) győzött nehéz küzdelem után Király (RAD) ellen. Deák (ZsAK) tizenhat pernyi győnyörű küzdelem után öntussal esik Királytól (RAD). N. föltűnést keltett a könnyűsúlyban favorit Goldstein SAND váratlan veresége Masirevicstől (RAD). Goldstein heves támadás után a 2-ik percben öntussal esik és a további küzdelemtől visszalép. A közép A. súlyban Palkovics (ZsAK) heves és erős technikai készsége valló küzdelem után legyőzte klubtársát Barnát. A közép B. súlyban megérdemelten került Vuicsics ZsAK az első helyre. Juhász RAD nem volt formában. Feltűnő volt a tussok keves száma és a sok pontozás. A SZAK vezetősége kiváló tapintattal vezette le a versenyt. Részletes eredmény: *Légsúly:* 1. Tóth (SZAK), 2. Dobokai (SZAK), 3. Keczel (SZAK), 4. Szalay (ZsAK). *Pehelysúly:* 1. Milovancev (RAD), 2. Király (RAD), 3. Deák (ZsAK). *Könnyűsúly:* 1. Bosnyák (RAD), 2. Masirevics (RAD), 3. Nagy (SZAK). *Közép A:* 1. Palkovics (ZsAK), 2. Barna (ZsAK), 3. Flossberger (RAD). *Közép B:* 1. Vuicsics (ZsAK), 2. Spekla (SZAK), 3. Juhász (RAD).

Meggyilkolta feleségét és három mostoha- gyermekét A tettes nevetve dicsekedett a gyilkossággal

Csernoviczból jelentik: Borzalmas gyilkosság történt szombat éjszaka a Csernovicshoz közeli Balcauti faluban.

Grigore Mahoveanu földműves már évek óta vadházasságban élt Petrusin Katarinával, akinek első urától három gyermeke volt. Az utóbbi időben a házastársak között a gyermekek miatt állandó civakodás és veszekedés volt, amely szombat éjszakára aztán borzalmas gyilkossághoz vezetett.

Szombat reggel Mahoveanu azt a parancsot adta az asszonynak, hogy azonnal kergesse ki a házból a gyermekeket, mert többet nem akarja látni őket. Az asszony kénytelen volt eleget tenni a férfi kívánságának és az anyjához küldte három gyermekét. Mahoveanu aztán munkába ment. Este hazajövet ismét otthon találta a három gyermeket, akiket nagyanyjuk visszaküldött. A férfi ekkor hátát fogott és bejelentette az asszonynak, hogy most kiírja az egész családot. Az anya kétségbeesetten vetette rá magát a megdühödt férfira, aki azonban eldobta magát és négy hatalmas ütést mért a földön fetrengő asszony fejére, aki szörnyethalt. A gyilkos ezután egymásután agyonütötte a három gyermeket.

A rettenetes sikoltozásra figyelmesek lettek a szomszédok, de mire beütrtek a szoba ajtaját, már vérben fetrengve feküdt mind a négy áldozat.

A csendőrség letartóztatta Mahoveanút, aki nevetve dicsekedett iszonyatos tettével a csendőröknek.

BUTORSZÜKSÉGLETÉT
legocsóbban szerzheti be 1101
Nagy Varjas Rókus 3
sztalosmesternél, Subotica, VI. Vukovičeva 3

Halálos csónakkirándulás Apatinban

Három leány és egy fiatalember belefulladt a Dunába

Apatinból jelentik: Borzalmas csónak-szerencsétlenség történt vasárnap délután Apatinban.

A szerencsétlenségnek négy halottja van.

Vasárnap délután öt órakor az apatini fiatalság hét tagja, Handek István, Szikinger Katalin, Német Éva, Prock Klári és Schell József a mészégető kemencétől egy csónakon kiveztek a gátak felé. Alig jutottak azonban három-négy-száz méternyire,

a csónak örvénybe került és felborult.

Valamennyien kiestek a vízbe, ahol szörnyű élet-halálküzdelem kezdődött. Schwager Mihálynak sikerült felkapaszkodni egy majdnem teljesen ellepelt nádkunyhó tetejére, Schell József egy faágba fogódzott, míg Szikinger Katalin uszva próbált a töltésekre kijutni. Menekülés közben észrevette, hogy mellette Prock Klári fuldoklik, mire megpró-

bálta magával vonszolni, de a szerencsétlen leány lehuzta magával a víz fenekére.

Csak nagy nehezen sikerült magát kiszabadítania és tovább uszni a töltések felé.

A szerencsétlenséget észrevették a halászok, nyomban segítségül siettek, de mire odaértek, csak Schell Józsefet, Szikinger Katalint és Schwager Mihályt sikerült kimenteni.

Handek István, Német Éva, Szikinger Katalin és Prock Klára belefulltak a vízbe.

Holttestüket még nem sikerült megtalálni.

Lovács Mihály gátör a szerencsétlenségről nyomban értesítette a hatóságokat, amelyek viszont az áldozatok szüleiivel közölték a tragikus hírt. A szerencsétlenek iránt egész Apatinban nagy részvét nyilvánult meg.

A Dunába vetette magát a soproni színház primadonnája Hercegi barátja utána ugrott és kimentette — Pánik a budapesti Sziget-Színpad előadásán

Budapestről jelentik: A budapesti Sziget-színpad vasárnap esti előadását különös és szokatlan esemény zavarta meg, amely valóságos pánikot idézett elő. Az történt, hogy a Margit-szigeti nyári színház nézőteréről öngyilkossági szándékból a Dunába vetette magát a Csáky-Weisz Paula, a soproni színház primadonnája.

A színházban a »Hol jártál az éjszaka« című operett ment és épp az első felvonás nyitányába kezdett a zenekar, amikor a fagott-szóló egy borzalmas sikoly zavarta meg. A sikolyt, amely a nézőtér dunaparti oldaláról hallatszott, segélykiáltások követték, a közönség felugrált helyéről és pillanatok alatt olyan pánik keletkezett, hogy a színpad iüggönyét le kellett ereszteni. Akik a nézőtér dunaparti oldalán ültek, látták, hogy az első sorokból egy feltűnően elegáns hölgy merész elhatározással átvette magát a nézőtér szegélyező sövényén és beleugrott a Dunába. A következő pillanatban a hölgy társaságában levő moxoklis, magas, barna férfi egy pompás lejessel a nő után vetette magát és hajánd fogva a partra vonszolta. Nyomban feltűntek a rendőrség emberei is, akik megállapították, hogy a hölgy Csáky-Weisz Paula, a soproni színház primadonnája, a bátor életmentő pedig Russo-Domenika olasz

herceg, a művésznő mindenre kész barátja.

A színésznő és a herceg már hetek óta élnek Budapesten, ahol a Svábhegyen béreltek ki egy villát. Abbáziában ismerkedtek meg, hamarosan szerelmi viszony fejlődött ki közöttük, a herceg szülei azonban közbeléptek és a leánynak el kellett utaznia Abbáziából. Ekkor Csáky Paula veronállal megmérgezte magát, de megmentették, mire a herceg is Budapestre utazott és azóta a szerelmek együtt éltek a Svábhegyen. A boldogságot azonban naponta féltékenységi jelenetek zavarták meg, a herceg még azért is nehezelt, ha barátja férfiakkal szóbaállt. A vasárnap esti öngyilkossági színjátékot is féltékenységi jelenetek előzték meg. A színházba menet ugyanis egy budapesti színnel találkozott, aki így üdvözölte a művésznőt:

— Csókolom a kezedet, édes Pálkám!

A herceg emiatt szemrehányásokat tett hölgyének, aki erre elkeseredésben ismét öngyilkos akart lenni.

A kettős halálugrásnak azonban szerencsére nem lett komolyabb következménye, a herceg kocsiá pakkolta a művésznőt és hazavitte a Svábhegyre. Az előadást folytatták. A nyitányt a zenekar megismételte.

Herriot kapott megbízást kormányalakításra

A designált miniszterelnök Leon Blum-t akarja megnyerni pénzügyminiszternek — Briand nem lesz többé saját maga utódja

Párisból jelentik: Doumergue köztársasági elnök vasárnap korán reggel megkezdte a kibontakozási tárgyalásokat. Elsőnek Cazalst, a kamara radikális pártjának elnökét fogadta az elnök, majd azután Cuminalt, Painlevé, Léon Blum és Flaudin jelentek meg az Elyséeben. Délben 12 órakor Herriot fogadta Doumerguet és amikor a kamara elnöke a köztársasági elnök palotájából távozott, a várakozó újságíróknak kijelentette, hogy

megbízást kapott kormányalakításra és a mandátumot elfogadta.

Herriot, mint designált miniszterelnök vasárnap délután megkezdte a kormányalakítási tárgyalásokat. Hir szerint

Herriot széles alapon álló köztár-

sági koncentrációt akar létrehozni és minden törekvése oda irányul, hogy hétfőn délelőtt megalakítsa kormányát, nehogy a kormányválság a tözsdén kedvezőtlenül befolyásolja a frank árfolyamát.

Herriot először Painlevével tárgyalt, majd Blummal tanácskozott.

Herriot letárolta a kormányban való részvételt a szocialistáknak, akik azonban nem adtak választ. Ezután Herriot telefonon felhívta Poincarét és kérte, hogy utazzék Párisba, majd Bokanovszkival és Louis Marin-nel tárgyalt.

Politikai körökben azt hiszik, hogy Herriot kormányalakítása nagy nehézségekkel jár, mert saját pártja nem támogatja teljesen és a vé-

mények megosztanak a követendő pénzügyi politikáról.

Louis Marin, a mérsékelt jobboldal vezére hajlandó támogatni Herriot-t, de nem egyezik bele a kamara elnöplálásába.

Briand és Caillaux Doumerguenél tett bucsukihallgatásuk után nyilatkoztak az újságíróknak.

Caillaux, aki igen jókedvűnek látszott, a következőket mondotta:

— Én vagyok ma a legboldogabb ember a világon.

Briand közel sem volt ilyen jó hangulatban:

— Ne higgyék, hogy még egyszer a saját utódom leszek, mondta lehangoltan. Ez a helyzet már elviselhetetlenül kínossá vált.

Állítólag Herriot a kamarában tervszerű munkával készítette elő Briand megbuktatását és ebben az ügyben előzőleg tárgyalt Leon Blummal.

Állítólag

Herriot pénzügyminiszternek Leon Blumot akarja megnyerni.

Herriot vasárnap este beszámolt tárgyalásairól Doumergounak.

Leleplezték a novibecseji Péter király-szobrot

Az ünnepségen Aleksandar király is képviseltette magát

Novibecsejről jelentik: Nagy ünnepségek között leplezték le vasárnap délelőtt a novibecseji Péter király-szobrot. Az ünnepségen Ófelsége Aleksandar király képviselétében Pavlovics Iván noviszadi hadosztályparancsnok jelent meg. Aleksijevics Mita kerületi főispánt Mandrovics Milán tanügyi inspektor képviselte. A vármegye részéről dr. Zupkovic Pavle főjegyző, Becskerek város részéről Aleksics Bogoljub polgármester vettek részt az ünnepségen. A noviszadi Matica Srpskát Popovics Dákó mérnök képviselte és a nagyszámú előkelő közönség sorában ott voltak még Szrecskovics és Szávics ezredek. Az egyházi szertartást Letics György dr. kikindai görögkeleti püspök vezette.

Az ünnepségek reggel kilenc órakor kezdődtek, amikor a vasútállomáson ünnepélyesen fogadták a vendégeket. Ezután az ünneplő közönség a Tiszaparra vonult a motorcsónakon érkező Pavlovics tábornok fogadására.

Ófelsége képviselőjének megérkezése után a menet a templomba vonult, ahol ünnepi istentisztelet volt, amelyet Letics György püspök celebrált. A püspök szentbeszédében meleg hangon méltatta a Karagyorgyevics-dinasztia érdemeit.

Ezután következett a főtéren a szoborleleplezés. A szoborról Pavlovics tábornok emelte le a leplet, majd dr. Pivniciski János királyi közjegyző, a szoborbizottság elnöke átadta a szobrot a községi előjáróságnak. A hatalmas művészi szobor Krsinics Vladimir zagrebi szobrászművész munkája.

A szoborra ezután a kiküldöttek huszonöt koszorút helyeztek. Délben bankett volt, amelyen az első felköszöntőt Letics püspök mondotta a királyra, majd Pavlovics tábornok Ófelsége nevében üdvözölte Novibecsej lakosságát.

TÖLGYFAPARKETTA

mindenféle minőségben

HORNÝOLT TETŐCSERÉP

valamint

I-a SZERÉMI TŰZIFA

Általában a legolcsóbban kapható a

FAIPARI TÁRSASÁG

(DRVARSKO INDUSTRIJSKO D.)

FATELEPÉN, NOVISAD

Örményi ut. — Telefon 208.

A vasúti hidhoz vezető úton, az újonnan épült tözsdépalotja mögött. 6118.

HIREK

Felülvizsgálják a vajdasági pénzügyigazgatóságok működését.

Beodrágból jelentik: A pénzügyminiszter rendelkezése megkezdik a vajdasági pénzügyigazgatóságok működését a felülvizsgálását és a vizsgálat eredményéről 1927 március 31-ig kell jelentést tenni. A szubotici, szombori és vukovári pénzügyigazgatási kerületek pénzügyigazgatóit Gogojevics Iván, a noviszadi, becskerekai és a pancsevői kerületek pénzügyigazgatóit dr. Petrovics Nikola miniszteri inspektor fogják meglátogatni.

A román király nem békül ki fiával. Bukarestből jelentik: Az egész világsajtót bejárta az a hír, hogy a román király kibékül a trónörökösétől megfosztott fiával. A román képviselőházban egy nacionalista képviselő interpellációt intézett a kormányhoz, hogy ezek a hírek megfelelnek-e a valóságnak. Avarescu miniszterelnök azt válaszolta, hogy az ilyen híreket nem szabad komolyan venni.

Felfüggesztett bírósági végrehajtók. Pavlovics István, a szubotici kerületi törvényszék elnöke a topolai járásbírósnál lefolytatott megelőző vizsgálat megejtése után, hivatali szabálytalanságok miatt felfüggesztette Avramovics Mihály és Jajics Péter topolai bírósági végrehajtókat. A felfüggesztett végrehajtók ügye a törvényszék fegyelmi bírósága elé kerül, amely dönteni fog abban, hogy a felfüggesztést fentartja-e vagy nem.

Másfélmillió dollárral megszökött egy csehszlovákiai kereskedő. Budapestről jelentik: A csehszlovákiai hatóságok táviratilag értesítették a budapesti rendőrséget, hogy Weinert Artur nyitraivánkai kereskedő hamis okmányok segítségével másfélmillió dollárt vett fel és Magyarországon keresztül Jugoszlávia felé menekült. A budapesti rendőrség megindította a nyomozást.

Londonban három embert megölt a forrósági hullám. Londonból jelentik: Az Amerikából átsapott hőhullám tegnap ismét fokozott erővel éreztette hatását. A hőmérő árnyékban 85 fok Farenheitet mutat. Három embert hőguta ért, ezek azonnali meghaltak.

Az orosz trónörökös él? Varsóból jelentik: A lengyel lapok fantasztikus híreket hoznak, melyek szerint a volt orosz trónörökös, Alexej nagyherceg egy lengyel faluban, Graudenz közelében tartózkodik. A hírek szerint a nagyherceget egy hü közönséges forradalom kitörésekor egy kolostorba bujlatva mentette meg s a nagyherceg jóval később, mikor a kutatások és a hatások őrzése kissé meglazult, menekült át Lengyelországba.

Pribicevics századik gyűlése. Beogradból jelentik: Pribicevics Szevezar vasárnap tartotta meg századik népgyűlését. A gyűlésen élesen támadta a kormánykoalíciót.

Jugoszlávia második lett a pesti sakk-kongresszus nemzetközi csapatversenyen. Budapestről jelentik: A sakkvilág kongresszusa alkalmával megtartott nemzetközi csapatverseny végső eredménye a következő: Első Magyarországi csapata, amit 2 1/2 arányban nyert Jugoszlávia, 3:1 arányban Románia, 3 1/2 arányban Németország ellen. Második Jugoszlávia 2 győzelemmel 8:1 arányban, Románia ellen 3 1/2 arányban, Németország ellen 3:1 arányban nyert. Harmadik Románia 1 ponttal 5:7 arányban Németország ellen 3 1/2 arányban nyert. Negyedik Németország.

Gázolt a becskerekai kisvasut. Becskerekéről jelentik: A becskerekai kisvasut az Aradáci-utcánál elütötte Marusán Alekszander becskerekai fuvaros kocsját. Az egyik ló megsérült, a kocsinak nem történt semmi baja.

Tanfolyam a becskerekai kereskedősegek számára. Becskerekéről jelentik: A becskerekai kereskedők egyesülete Risztics Gyóka elnökelete alatt ülést tartott, amelyen a kereskedősegek továbbképző tanfolyamának kérdésével foglalkoztak. Az ülésen elhatározták, hogy a tanfolyamot rövidesen felállítják és azon kötelek résztvenni minden huszonnégy évet be nem töltött kereskedősegek, ha nincs legalább három középsikolai osztályvizsgálata. Azt a segédet, aki nem akar beiratkozni a tanfolyamra, elbocsátják állásából.

Gajda tábornok kémkedési ügye. Varsóból jelentik: Gajda tábornok, a csehszlovák hadsereg szabadságotl vezérkari főnökének kémkedési ügyével kapcsolatban nyolc embert s köztük két varsói újságírókat letartóztattak.

A Rákosi-pör. Budapestről jelentik: Rákosiék bűnpörében ötven tanut hallgatnak ki. Ítéletre csak július végén kerül a sor.

Radics István népgyűlése Rab-szigetén. Splítből jelentik: Radics István vasárnap népgyűlést tartott Rab-szigetén. A gyűlésen beszélt a kormánykoalíció együttműködéséről és megállapította, hogy a kormány tagjai között a legteljesebb egyetértés uralkodik. Majd foglalkozott az árvíz kérdésével és ezzel kapcsolatban élesen támadta Sztojadinovic Milán volt pénzügyminisztert. Kijelentette, hogy a katasztrófaért Sztojadinovicra hárítja a felelősséget, mert megtagadta a szükséges összegek kiutalását az ármentesítő társaságok részére.

Windischgrätz herceg beteg. Budapestről jelentik: Windischgrätz Lajos herceg ügyvédje után kérte a vádtanácsotól, hogy súlyos idegbajára való tekintettel helyezze házi őrizetbe, mert a fogházban veszélyben forog az élete. A vádtanács a héten fog dönteni Windischgrätz kérése felett.

Újra tárgyalják dr. Ács Jenő fegyelmi ügyét. Budapestről jelentik: Dr. Ács Jenő, volt subotici ügyvéd, akit — mint ismeretes — kizártak a budapesti ügyvédi kamarából, nemrégben ügyének újratárgyalását kérte. A kamara szombaton foglalkozott dr. Ács Jenő kérelmével, amelynek helyt adott.

Kibékülnek Radics és Trumbics hívei? Beogradból jelentik: Politikai körökben az a hír terjedt el, hogy Radics és Trumbics hívei kibékülnek egymással. A békefeltételek szerint Trumbicsék hajlandók volnának arra, hogy nem bolygatják meg a vidovdáni alkotmány kérdését.

Juliusban megtartják a Majsai-uti büntény főtárgyalását. A Majsai-uti gyilkosság ügyében — mint a Bácsmegyei Napló már jelentette — elkészült a vádirat. Ha a vádirat ellen egyik vádlott sem jelent be kifogást, a főtárgyalást július hó 28. és 29-ikén tartják meg. A tárgyalásra belépőjegyeket ad ki a törvényszéki iroda-igazgatóság.

Bata és Ford. A Bata cég átvette a Ford-gyár csehszlovákiai képviselőletét, hogy ezáltal alkalmazottai olcsó autómobilokhoz jussanak. Az indiana motorbicikli képviselőletének ügyében a tárgyalások folyamatban vannak.

SPORT

A Jugoszlávia és a Gradjanski győztek az országos bajnokságok középdöntőjében
Jugoszlávia—Hajduk 5:1 — Gradjanski—Slavija 7:0

Az országos bajnokság középdöntőjében vasárnap a beogradi Jugoszlávia a splíti Hajdukkal játszott Beogradban, Zagrebban pedig a Gradjanski küzdött

az osztriai Szlavijával. Mindkét meccset a helyi csapat nyerte meg és így a jövő héten a döntőben a Jugoszlávia és a Gradjanski kerülnek szembe.

BEOGRAD:

Jugoszlávia—Hajduk 5:1 (2:1)

Országos bajnoki. Bíró: Csajági.
Két egyenlő ellenfél küzdelme volt az országos bajnoki középdöntő és az eredmény nem hiú kitéjezője az erőviszonyoknak. A Hajduk különösen az első félidőben gyakran volt fölényben, de belső triója a kapu előtt minden helyzetet tulkombinált. A csapat többi része pompásan játszott, különösen Gazzari kapus volt remek formában és bebizonyította, hogy az ország legjobb kapuvédője.

A Jugoszlávia játéka kiegyensúlyozott és határozott. A csapat legjobb embere Ivkovic hátvéd volt és Szekulics balszélső, aki a mérkőzésen súlyosan megsérült, de így is eredményesen játszott tovább. Jó volt Ljuburics center is és az egész haltsor. Csajági bíró nem vezette elég erélyesen a mérkőzést, amely így többször a durvaságig fajult.

Az első gólt mindjárt a mérkőzés elején gyors lerohanásból rugta Petkovics. A második gól a Szekulics szép

lovéséből esett. A labda az egyik splíti hátvéd lábát érintve pattant a hálóba. A félidő végén Radics, a Hajduk jobbszélsője megszerzi a splítiiek egyetlen góliját.

A második félidőben a Hajduk nappal szemben játszik és a Jugoszlávia fölénybe kerül. Különösen a csatársor játszik szépen és Szekulics két góllal és egy tizenegyessel beállítja az eredményt. A tizenegyest a Jugoszlávia nem akarta belőni Ljuburics gyengén gurította a labdát, de Gazzari erővel állt le.

A játékok végig izgalmas volt és helyenként nagyon durva. Különösen a splítiiek lautoltak sokat. Szekulics lábán szenvedett súlyos sérülést, Petrovics pedig a fején kapott másfélcentiméteres sebet, mindamelllett bekötött fejjel is tovább játszott.

A mérkőzést 18000 főnyi rekord közönség nézte végig. Megjelent a tribünön Ninesics külügyminiszter és Perics Niuko pénzügyminiszter.

ZAGREB:

Gradjanski—Slavija (Osijek) 7:0 (1:0)

A két csapat erős küzdelmet vívott az első félidőben, a zagrebiek azonban a második félidőben legyűrtek ellenfelüket. A Gradjanski

legjobb embere Giller volt, míg Pecska ne molett formában.

A gólokat Giller és Pecska lőtték.

A Vajdaság uszóbajnokságai

A Szombori Sport Egylet uszószakosztálya 1926. július 25-én délután 4 órai kezdettel a Péter Király csatornai fürdőházban uszóversenyt rendez a Vajdaság 1926 évi bajnokságáért, a következő programmal:

Senior számok: 1. 1500 m. uszás, 2. 400 m. uszás, 3. 100 m. sprint, 4. 200 m. melluszás, 5. 100 m. hátuszás, 6. 4-szer 50 m. vegyes staféta.

Junior számok: 7. 100 m. melluszás, 8. 50 m. sprint.

Hölgyek részére: 9. 100 m. melluszás 10. 50 m. sprint, 11. vízi poló (hétcsapatok részére).

Nevezési határidő 1926 július 22. déli tizenkét óra. Nevezési díjak személyenként és számonként 10 dinár. Csapatversenyekben 30 dinár.

Díjazás az 1-5 számokban I. nagy arany érem bajnoki szallagon a Vojvodina bajnoka 1926 évre címnel, II. nagy ezüst, III. bronz.

A versenyen, amely a jugoszláv uszó szövetség szabályai szerint rendezetik, indulhat minden az uszósövetség által leigazolt amatőr uszó. A versenyek a csatorna gyenge áramlási vizében, stabil startról, egy hosszban, fordulók nélkül bonyolítottatnak le.

A versenyzők a versenyen saját költségükön vesznek részt, még vis major sem ad jogot esetleges költség megtérítésére.

A nevezéseket a nevezési díjak egyidejű beküldése mellett a Sport Egylet uszószakosztály vezetője címére (Zsigmond Tibor Sombor) kell beküldeni a kitűzött határidőig. A később érkező nevezéseket csak kétszeres nevezési díjjal vesszünk figyelembe és csak az esetben, ha az utólagos nevezés a meg-

állapított és sorsolt mezőnybe zavar nélkül beilleszthető.

ARAD:

Kisizsi AMTE 5:2 (2:0)
Országos bajnoki középdöntő. A meccs után kövel megdobálták a Temesváriakat.

TEMESVÁR:

Amatőr (Bécs) TAC 5:1 (3:1)

NAGYVÁRAD:

Nagyvárad Kolozsvár 4:0 (1:0)

KOLOZSVÁR:

Admira (Bécs)—Huggibor 7:2 (2:2)
Vízipolo.

STOCKHOLM:

Svédország—Olaszország 5:3 (3:1)
A válogatott mérkőzés botrányba fulladt. Egy olasz játékos a pályán inzultálta Jakansen uorvég bírót.

ANTVERPEN:

Belgium—Magyarország 3:2 (1:1)

UNGVÁR:

Ruszinszko válogatott MLSz északi válogatott 5:3.

BECSKEREK:

WAC (Bécs) Kadina 10:0 (5:0).

NOVISZAD:

Zemuni ASK—Radicski 4:3 (3:3)
Vrbuzi SC Juda Makkabi 3:1 (3:0)

Két országos rekordot javítottak Budapesten. A BTC atlétikai versenyén a következő jobb eredményeket érték el: 200 m. síkfutás: 1. Rózsahelyi (MAC) 22.4 mp. 2. Kurunczy 22.6, 3. Steinmetz 22.7. 200 m. futás: 1. Grosz (MTK) 5 p. 40.8 mp., országos rekord, 2. Papp (FTC) 5 p. 55 mp., 4x200 m. staféta: 1. KAOE 1 p. 31.2 mp. (22.8 átlag), országos rekord. Diszkoszdobás: 1. Donogán (Szeged) 41.94.